

Τα 320 παιδιά αναγκάζονται να πάρουν καθημερινά 2-3 λεωφορεία

Μουσικό Σχολείο Δρομολογείται η μεταφορά των μαθητών

Λύση στο πρόβλημα μεταφοράς των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης υπόσχονται από την ερχόμενη εβδομάδα η περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη.

Της **Μαρίας Τερζούδη**

«**Τ**α παιδιά αναγκάζονται να πάρουν 2-3 λεωφορεία, να ξεκινήσουν για το σχολείο στις 6 το πρωί και να επιστρέψουν στο σπίτι πολύ αργά -σκεφτείτε ότι τα μαθήματα τελειώνουν στις 4 το απόγευμα», λέει η ταμίας του συλλόγου γονέων μαθητών του Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης Κορτέσα Μπαϊρλή, εξηγώντας τα προβλήματα σχετικά με τη μεταφορά των μαθητών από και προς το σχολείο ήδη από την αρχή της χρονιάς. Έως τώρα, οι 320 μαθητές του Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης εξυπηρετούνταν με μισθωμένα σχολικά λεωφορεία, ενώ φέτος επιλέχθηκε η λύση της μεταφοράς τους με λεωφορεία του ΟΑΣΘ -μετά τον εφοδιασμό τους με ειδικά δελτία από τον δήμο. "Στο σχολείο φοιτούν παιδιά από τα Βασιλικά, το Ασβεστοχώρι, τον Εύο-

μο, το Ωραιόκαστρο, τον Χορτιάτη, από όλη τη Θεσσαλονίκη. Οι γονείς αγωνιούν -φανταστείτε ότι τηλεφωνούν και ρωτούν αν έφτασαν τα παιδιά τους στο σχολείο", λέει η κ. Μπαϊρλή. Γονείς και μαθητές του σχολείου πραγματοποίησαν χθες παράσταση διαμαρτυρίας μετά... μουσικής στην περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. "Παρόλο που δεν πρόκειται για δική μας αρμοδιότητα, προσπαθούμε να δώσουμε λύση με τη στήριξη του υπουργείου, του δήμου και σε συνεννόηση με τους γονείς", αναφέρει ο αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης, αρμόδιος για θέματα παιδείας, Ευθύμης Φωτόπουλος.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

"Αυτό που ζούνε τα παιδιά είναι μια ντροπή για την πολιτεία γιατί, αντί να βρίσκονται μέσα στις σχολικές αίθουσες και να κάνουν μάθημα, βρίσκονται στους

δρόμους, για να φωνάξουν μήπως τους ακούσει η πολιτεία", δήλωσε χθες ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, εκφράζοντας προβληματισμό για το μέλλον των ελάχιστων μουσικών σχολείων της χώρας και των ιδιαίτερων αναγκών τους όσον αφορά τη μεταφορά μαθητών.

Μετά τη χθεσινή συνάντηση του αντιπεριφερειάρχη κ. Φωτόπουλου, του δημάρχου κ. Καϊτεζίδη και εκπροσώπων γονέων -που πραγματοποιήθηκε μετά τη διαμαρτυρία των μαθητών στην περιφέρεια- οι αρμόδιοι έκαναν λόγο για λύση του προβλήματος από την ερχόμενη εβδομάδα. "Βρισκόμαστε σε πολύ καλό δρόμο. Πιστεύω ότι έως το τέλος της ερχόμενης εβδομάδας θα επανέλθουμε, ουσιαστικά, στο προηγούμενο καθεστώς μεταφοράς των μαθητών με μισθωμένα λεωφορεία", αναφέρει στη "Μ" ο κ. Φωτόπουλος.